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Exercice n 1: (10 points)

Le plan est rapporte a un repére orthonormé (O,01.01 ) . Soier'! les
ooints A (3.1) . B(2,2) et C(3.3).
1) Soit f la fonction affine dont IO“ représentation graphique est la
droite (D) passant par A et B.
Déterminer I'expression de f(x).
2) Soit g la fonction affine définie par g(x) =2 x + b et dont la
representation graphique (D') passe par C.

a) Donner I'expression de g(x).

b) Tracer (D) ef (D').
3) a) Justifier gue (D) et (D) sont sécantes.

b) Déterminer les coordonnés de leur point d’intersection E.
4) Soit h la fonction linéaire de coefficient m et soit (D) la
représentation graphique de h dans le méme repeére.
Trouver m pour que (D), (D'} et (D'') soient concourantes.
5) Sbh‘ M un point de (D) d'abscisse x tel que O<x <4.

On désigne par H et K les projetés orthogonaux respectifs de M

sur (O1) et [OJ).
Soit A(x) I'aire du rectangle OHMK.

a) Justifier que : Afx) = - x2+ 4x

) Trouver x pour que A(x) = 4
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Exercice n 2 :(10 pqints)

Soit (D) une droite munie d'un repére cartésien (O,01) tel que
Ol=1. |
Soit A le point de (D) d'abscisse 3.
1) Soit A(x) = | x-3] - 2x
a) Ecrire A(x) sans le symbple vaileur absolue
b) En déduire I'abscisse x du pcint M de (D) tel que AM -2 oM =9
Soit (D’) la perpendiculaire a (D; en O. On munie la droite (D')
d'un repére cartésien (0,07 ) te: que OJ = 1et on munie le plan du
repere caricésien (O,01,00 ).
2) a) Placer les points A{1,1), Bi-1,1), C{-1,3) et H(2,0).

) Montrer que les points A, L) et C ne sont pas alignes.

c) Montrer que ABC est un thangle isoczle et rectangie en B.
3) a) Soit E le symétrique de H par rapport a O. Determiner ies
coordonnes de E.

b) Soit G le centre de gravite du friangle ABC. Montrer que

%,%) est le couple des coordinnes de G .

(-
c) Montrer que les vecteurs 15 et £EG sont colinéaires.

4) Déterminer les coordonnes «lu point F tel que ABCF est un carre.
5) Soit (C) le cercle circonscrit au triangle ABC et soit K son centre.
a) Déterminer les coordonnes de K ainsi que le rayon de (C).

b) Soit (') I'image de (C) p ar la translation de vecteur BA et

soif K' son centre .

Détermniner les coordonnes ca K' et construire (C').
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